水泥基自流平材料水泥基自流平同顺地坪图

| 产品名称 | 水泥基自流平材料水泥基自流平同顺地坪图 |
|------|-------------------------|
| 公司名称 | 山东同顺地坪工程有限公司 |
| 价格 | 150.00/件 |
| 规格参数 | 品牌:艺术地坪 型号:AP1325 |
| 公司地址 | 山东省聊城市东昌府区金柱康城17号楼东户401 |
| 联系电话 | 06358300826 18371082878 |

产品详情

山东同顺地坪工程有限公司以优质的工程质量,合理的工程价格,最完美的施工工艺以及最专业的施工 ,为其量身定做了最适合的地坪产品。

水泥基自流平是由多种活性成分组成的干混型粉状材料,现场拌水即可使用。稍经刮刀展开,即可获得高平整基面。

山东同顺地坪工程有限公司以"专业、诚信、思考、努力"创新为企业精神,以"用专业的心,做专业的事"为公司每个员工的工作态度,努力为广大客户提供优质产品、创造洁净空间,美化生活

硬化速度快,24小时即可在上行走,或进行后续工程(如铺木地板、金刚板等),施工快捷、简便是传统人工找平所无法比拟的。

山东同顺地坪工程有限公司以"专业、诚信、思考、努力"创新为企业精神,以"用专业的心,做专业的事"为公司每个员工的工作态度,努力为广大客户提供优质产品、创造洁净空间

自流平砂浆包括水泥基自流平/自流平砂浆/找平砂浆等,其科技含量高、技术环节比较复杂的产品。